证券代码: 002345 证券简称: 潮宏基 公告编号: 2021-013

广东潮宏基实业股份有限公司 2020 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:

本公告所载 2020 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2020年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	3,217,550,903.21	3,542,777,909.74	-9.18
营业利润	177,833,953.60	119,995,347.62	48.20
利润总额	180,849,992.25	121,330,089.71	49.06
归属于上市公司股东的净利润	140,234,371.49	81,190,954.47	72.72
基本每股收益	0.15	0.09	72.72
加权平均净资产收益率(%)	3.99%	2.43%	1.56
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	5,171,630,664.35	5,279,518,655.02	-2.04
归属于上市公司股东的所有者权益	3,443,834,136.94	3,387,093,553.11	1.68
股本	905,412,707.00	905,412,707.00	-
归属于上市公司股东的每股净资产	3.80	3.74	1.68

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩说明

受年初新冠疫情影响,公司业务在一季度受到较大的冲击。疫情期间,公司围绕"坚定信心,创新思维"的战略方针,迅速调整运营策略,加快数字化转型,推进智慧零售建设,同时调整渠道结构,加大产品研发,推动产品迭代升级,巩固产品竞争力。随着疫情逐渐得到控制,国内经济逐渐复苏,公司各项生产经营有序恢复,二季度开始经营业绩逐步改善,并在第四季度实现较大幅度的增长,剔除上年同期计提商誉减值因素,单季业绩仍实现82%的同比增长。

报告期内,公司全年实现营业总收入 321,755.09 万元,同比下降 9.18%;实现营业利润 17,783.40 万元,同比增长 48.20%;归属于上市公司股东的净利润为 14,023.44 万元,同比增长 72.72%,业绩的大幅增长主要由于上年同期计提大额商誉减值。

2、财务状况说明

截至 2020 年 12 月 31 日,公司财务状况良好,总资产同比减少 2.04%,归属于上市公司股东的所有者权益同比增长 1.68%,归属于上市公司股东的每股净资产同比增长 1.68%。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司在 2020 年 10 月 30 日披露的《2020 年第三季度报告》中预计 2020 年度归属于上市公司股东的净利润比上年同期变动幅度为 50%至 100%。本次业绩快报披露的经营业绩与前次披露的业绩预计不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作负责人、会计机构负责人签字并 盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告

广东潮宏基实业股份有限公司董事会 2021年2月27日

